Tanuldstechnika — 3. téma

1 KERDES A tanulas idénormajan azt értjuk, hogy egysegnyi idd alatt mekkora
Helyes mennyiségl tananyagot tudunk elsajatitani.
1,00 kaziil 1,00 valasszon ki egyet:
leosztalyozva
B lgaz
U, e |
érdés ® Hamis o
megjelilése
A helyes valasz a 'Hamis'.
2 KERDES A taneszkdzok tombtarolasa esetén mindegyikhez hozzaferhetink a
Hibas t&bbitdl flggetlendl.
0,00 kaziil 1,00 valasszon ki egyet:
legsztalyozva
B * |gaz X
ﬂ" | Akérdés Hamis
megjelilése
A helyes valasz a 'Hamis'.
3 KErDEs A tanulas idénormajan azt az idétartamot értjuk, amely alatt egységnyi
Helyes mennyiségl tananyag atlagosan elsajatithato.
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A helyes valasz az 'Igaz".



1 kernts
Helyes

1,00 kéziil 1,00
leosztalyozva

Il'b A kérdés

megjeldlése

2 KERDES
Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

Il'b A kérdés

megjeldlése

3 kErnes
Helyes

1,00 kazil 1,00

leosztalyozva
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A taneszkdzik soros tarolasa esetén jo helykinasznalas érhetd el.

Valasszon ki egyet:
lgaz
s Hamis

A helyes valasz a '"Hamis'.

A taneszkozdk tbmbtarolasa esetén jo helykihasznalas érhetd el.

Valasszon ki egyet:
* |gaz «f

Hamis

A helyes valasz az 'lgaz".

A taneszkozok soros taroldsa esetén minden taneszkozhoz hozzaférhetlink
a tobbi elhelyezkedésetdl fuggetleniil.

Valasszon ki egyet:
® 1gaz «
Hamis

A helyes valasz az 'Igaz".



